2. DELOVNI LIST: Zakaj je po klancu težko kolesariti? 

1.    Veliki in mali kolesarji kmalu vedo, da je kolesariti po klancu navzgor težje, kot kolesariti po ravni cesti. Zakaj? __________________________________________________________

1. V merilu M: 1cm… 100 N, nariši  silo teže kolesarja, ki skupaj s kolesom tehta 50 kg. To silo razstavi na statično in dinamično komponento . Kako velika je dinamična komponenta? __________________
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2. V istem merilu kot zgoraj nariši še silo teže za zgornjega kolesarja, ko se le ta pelje po ravnini. Koliko sedaj meri dinamična komponenta? 
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3. Ob morju pa je včasih zelo težko kolesariti tudi po ravnini. Zakaj? Nariši silo, ki te ovira pri kolesarjenju.  
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